
Склад

Кожна капсула містить: риб’ячий жир, концентрований в омега?3 (ДГК
200 мг/капсула); оксид магнію; L?аскорбінова кислота (вітамін С); лютеїн (з
квітів чорнобривців прямостоячих (Tagetes erecta L.)) у сафлоровій олії; D?альфа-
токоферол (натуральний вітамін Е) в олії гвоздики; D-пантотенат кальцію
(кислота пантотенова); оксид цинку; сульфат марганцю; сульфат міді; Ціано
кобаламін (вітамін В12); піридоксину гідрохлорид (вітамін В6), рибофлавін
(вітамін В2); L?метилфолат кальцію (фолієва кислота), холекальциферол
(вітамін D3) у тригліцеридах середньої довжини ланцюга; йодид калію; біотин;
ніацин; тіамін; натрію селенат; сульфат заліза;

Допоміжні речовини: гліцерин, харчовий желатин; намальтодекстрин, лимонна
кослота, цитрат соди; Загущувач: моно- і дигліцериди жирних кислот; Емуль
гатор: лецитин сої; барвники: титану діоксид (Е171), мідний комплекс хлоро
філіну (Е 141іі).

Без ГМО. Без глютену. Без важких металів.

Показання

НутріМамма  — дієтична добавка, яка складається з вітамінів та
мінералів з ДГК, лютеїном і фолієвою кислотою. Фолієва кислота сприяє
росту материнських тканин під час вагітності.

Додаткове вживання фолієвої кислоти підвищує рівень материнського фолату,
низький рівень якого є фактором ризику розвитку дефектів нервової трубки
плода. Позитивний ефект фолієвої кислоти у жінок репродуктивного віку
досягається при додатковому щоденному вживанні 400 мкг фолієвої кислоти.

Протипоказання

Одну капсулу на день, запиваючи склянкою води, впродовж усього періоду
вагітності і грудного годування.

Застереження

Дієтичні добавки не можуть замінити різноманітного і збалансованого
харчування, здорового способу життя. Не перевищувати рекомендованої добової
дози. Зберігати у місцях, недосяжних для дітей. Не вживати у випадку
підвищеної чутливості до одного з інгредієнтів.



Не є лікарським засобом. Перед вживанням рекомендується
проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Одну капсулу на день, запиваючи склянкою води, впродовж усього періоду
вагітності і грудного годування.

Умови зберігання

Зберігати в прохолодному, сухому, захищеному від світла, від локалізованих
джерел тепла і прямих сонячних променів місці при температурі не вище 25 °C.

Упаковка

30 капсул у блістерах у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "ІДІ італійські дієтичні добавки", Італія.


